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Protokół Nr XXIII/12 

z XXIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu  22 maja  2012 r. 

 

Rozpoczęcie obrad - godz. 14.00 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokółu. 

Ponadto w obradach sesji uczestniczyli zaproszeni goście (lista obecności w załączeniu nr 2). 

 

Przewodniczący obrad – Benedykt Synak 

Protokolant – ElŜbieta Jenta 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2012-2018, 

b) zmiany budŜetu gminy na 2012 rok 

3. Zakończenie obrad 

 

     
Ad.1 Sprawy regulaminowe 

Obrady XXIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach otworzył 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy – p. Benedykt Synak  witając zgromadzonych Radnych 

oraz gości. Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany porządek obrad, 

który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty.  

Przewodniczący obrad na podstawie listy obecności stwierdził, iŜ w obradach na 15 radnych 

uczestniczy 14 radnych  i sesja jest prawomocna do przeprowadzenia obrad i podejmowania 

uchwał. 

Ad. 2   Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany  w sprawie: 

 

a) zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2012-2018, 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki  – zwróciłem się do Pana Przewodniczącego o zwołanie sesji 

nadzwyczajnej przyczyną jest konieczność podpisania  drugiej  części umowy, która wiąŜe się 

z instalacją solarną.  Termin podpisania umowy upływa jutro. Zmiany w budŜecie dotyczą  

instalacji solarnych na budynkach naleŜących do  Urzędu Gminy czyli Ośrodek Kultury oraz 
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na remizie straŜackiej OSP Raduń, która do tej pory zaopatrywana jest w ciepłą wodę                         

z podgrzewacza elektrycznego. Powoduje to, Ŝe musimy mieć wkład własny w kwocie 

zabezpieczenia pełnego 20 tyś zł jako nasz wkład do tego projektu. Jest propozycja, aby 

zmieniając wieloletnią prognozę finansową, a następnie uchwałę budŜetową, aby te pieniądze 

przeznaczyć na tą inwestycje z przeniesieniem z „inwestycji budowa systemu kanalizacji                      

i wodociągu w Raduniu”.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Benedykt Synak – dziękuje bardzo czy są jakieś pytania.  

Pytań nie zgłoszono. Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały po 

czym poddał pod głosowanie w wyniku czego Rada Gminy podjęła 

   Uchwałę Nr XXIII/ 104/12 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 

2012-2018, 

 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 14  radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 0 radnych 

„Wstrzymało się” 0 radnych  

Przewodniczący obrad stwierdził, iŜ uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

b) zmiany budŜetu gminy na 2012 rok 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Benedykt Synak – poproszę Pana Wójta o przedstawienie 

projektu uchwały.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki  –  jedyną zmianę, którą proponuję, jest ta zmiana, która jest 

konsekwencją podjętej wcześniej uchwały czyli umieszczenie zapisów zawartych w WPF                    

w budŜecie gminy na rok 2012.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Benedykt Synak – dziękuje bardzo czy są jakieś pytania.  

Pytań nie zgłoszono. Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały po 

czym poddał pod głosowanie w wyniku czego Rada Gminy podjęła 

 

Uchwałę Nr XXIII/105/12 

w  sprawie zmiany budŜetu gminy na 2012 rok 

 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 0 radnych 

„Wstrzymało się” 0 radnych  
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Przewodniczący obrad stwierdził, iŜ uchwała została podjęta jednogłośnie.  

 

Ad. 3 Zakończenie obrad  

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad o godzinie 14:15 Wiceprzewodniczący Rady Gminy 

zamknął obrady XXIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach. 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała        Wiceprzewodniczący Rady Gminy 

 

ElŜbieta Jenta                              Benedykt Synak  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 


